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マイナンバー通知カードとマイナンバーカードの違い

●マイナンバー通知カード
・紙製
・平成 27 年 11 月以降、全住民を対象に書留郵便で送付
・身分証明書としては使用不可
・有効期限なし

●マイナンバーカード
・上記の通知カードを受取後、希望者のみ申請受付
・プラスチック製の IC チップ付きカード
・写真付きの公的身分証明書として使用可
・電子証明書（e-Tax などのサービスに使用できる）が付けられる
・有効期限は原則として作成時から 10 回目の誕生日まで（20 歳未満の場合
　は５回目の誕生日まで。外国人で在留期限がある人はその日まで）
※カード交付時に通知カードは返納する必要があります。

★市民課☎�１２４６・市民福祉課☎�１３３３

マイナンバー通信

◎マイナンバーカードの交付会場が
変わります（本庄地域にお住まいの人）

マイナンバーカードの交付は、本庄地域にお住
まいの人には、市役所１階の特設会場で行って
いましたが、10 月２日㈪から市民課（市役所
１階）に移動します。なお、児玉地域にお住ま
いの人への交付は、これまで通り市民福祉課（ア
スピアこだま内）です。

住所や氏名等の変更の際には、マイナンバー通
知カード又はマイナンバーカードの記載事項の
変更が必要になります。転入・転居・婚姻等の
届出の際は、カードを必ずご持参ください。
※マイナンバーカードは、決められた期間までに手続き
しないと失効する場合がありますのでご注意ください。

◎住所・氏名等が変更になる場合は
マイナンバーの手続きも忘れずに

○総合的なマイナンバーに関する問い合わせ（マイナンバー総合フリーダイヤル）
　☎０１２０－９５－０１７８（日本語）
　☎０１２０－０１７８－２７（英語・中国語・韓国語・スペイン語・ポルトガル語）
　【平日：午前９時 30 分～午後８時】【土日祝：午前９時 30 分～午後５時 30 分（年末年始を除く）】
※ただし、マイナンバーカードを紛失した場合の連絡は同じダイヤルで 24 時間受け付けています。
○本庄市のマイナンバーに関する問い合わせ（市民課マイナンバー担当）
　☎�１２４６　午前８時 30 分～午後５時 15 分（平日のみ）

▲マイナンバー通知カード

▲マイナンバーカード

１人に１つ。
マイナンバー

Hot Space　ほっとひと息、ホットな話題　　

　市内在住で大正６年生まれ
の黒澤 とよさん、村上 利さん
がめでたく 100 歳を迎えられ
ました。大正・昭和・平成と
３つの時代を歩んできたお二
人を吉田市長が訪問し、お祝
いの「寿状」を手渡しました。

祝　百　賀でんごん広場

村上 利さん
（児玉町吉田林）

黒澤 とよさん
（本庄）

みなさんの情報交換の場
　＝行事案内＝会員募集

第29回こだま絵画クラブ展
日時　９月16日㈯・17日㈰
　　　午前９時～午後５時
※17日㈰は午後４時まで。
会場　セルディ
費用　無料
問合せ　佐久間☎090-9383-4112

○行
○行○募

少年期の保己一を演じた山﨑さんの迫真の演技

市民による群読劇「塙保己一物語」
２度目の公演も大盛況で幕を閉じる
　８月 11 日、塙保己一の生涯を描いた市民手作りの群読
劇「塙保己一物語」の上演が市民文化会館で行われました。
　昨年の公演が好評だったことから、会場を替え行われた
今回の公演。市内の大人 42 名、小学生 14 名と本庄東高校
のコーラス隊８名が参加し、仕事や学校で忙しい中練習を
重ねてきました。当日は定員 1,200 人の会場は満席となり、
出演者たちの熱演に惜しみない拍手が贈られました。

ステージ発表では、ダンスや書道パフォーマンス、合唱
など、さまざまな高校生の活動が披露された

高校生手作りの
夏の祭典「六高祭」
　８月 20 日、市内６つの高校による合同文化祭「六高祭」
が、はにぽんプラザで開催されました。今年で３回目を迎
えるこのイベント。学生自らが企画・運営し、ステージ発
表や展示・実演発表のほか、市内の「あさ美製菓舗」「ベー
カリーズキッチン・オハナ」の協力を得てオリジナルスイー
ツを製作。合同開催による各校の“つながり”とまちの活
性化に向けた取り組みを行い、多くの来場者で賑わいました。
　

汗と打ち水で濡れながら、水撒きを楽しむ参加者たち

昔ながらの手法でも大きな効果
打ち水大作戦
　夏の暑さを吹き飛ばそうと、７月 28 日㈮にははにぽん
プラザで、31 日㈪にはアスピアこだまで「市民一斉打ち
水大作戦」を２会場で開催しました。
　写真はアスピアこだまでの打ち水の様子。集まった子ど
もたちがバケツやペットボトルなどを使い熱くなったコン
クリートに水を撒くと、打ち水の前後で気温は８度、地面
の温度は 16 度近く下がり、その効果に驚いた様子でした。


